

Перстень, сэр!

Москва встретила Элтона Джона блеском смоленских бриллиантов

Вчера в 11 часов утра в просторном холле президентского номера гостиницы «Балчуг-Кемпински» секьюрити в черных костюмах расставляли хрупкую итальянскую мебель и аккуратно поправляли букеты белых орхидей. Буквально через пять минут представители смоленского ювелирного центра «Кристалл» вручили Элтону Джону перстень с бриллиантом, который певец заказал у них перед визитом в Россию. На закрытую церемонию удалось попасть корреспонденту «Известий».

Известия 2003 — 25 июля ст

Богдан СТЕПОВОЙ

Отель «Балчуг-Кемпински» два дня был в осаде: десятки поклонников и папарацци искали любую возможность, чтобы проникнуть в апартаменты певца. Больше всего повезло девушке в красном костюме: ей удалось пробраться на этаж, где останавливался Элтон Джон. При выходе из лифта, когда до номера певца оставалось не больше двадцати шагов, незадачливую поклонницу остановили люди в черном и вежливо попросили спуститься вниз.

— Интересно, сэр Элтон Джон придет в спортивном костюме, как на вручении музыкальной премии «Грэмми»? — волновался менеджер по рекламе «Кристалла» Алексей Давыдов. — К бриллиантам лучше всего подходит строгий костюм: благородные камни любят классический стиль и холодный белый свет.

Менеджер не угадал: Элтон Джон появился в красном костюме, по покрою отдаленно напоминавшем пижаму. Наряд, расшитый в

китайском стиле черными цветами и с переливающейся цифрой «72» на спине, имел успех.

— К такой пижаме подойдут бриллианты, — вздохнула девушка-переводчица, стоящая рядом с корреспондентом «Известий». — Этот домашний костюм для отдыха в стиле Lazy — проявление тонкого вкуса.

— Hi! — из-под черных очков улыбнулся Элтон. — Принесите мне мои настоящие очки, чтобы я смог поближе разглядеть это прекрасное кольцо, а то в этих ничего не видно.

Крупнейший в Европе производитель бриллиантов — компания «Кристалл» постаралась на славу. Цену перстня определили очень трудно: по данным «Известий», такое кольцо стоит не меньше \$30 тысяч. Перстень с бриллиантом цвета fancy bronze (насыщенный желтый) уникален: на поиске камня лазером выгравировано «Elton John». Надпись нельзя прочитать даже вооружившись очками — так «подковать» бриллианты могут только в Смоленске. Директор ювелирного центра «Кристалл» Сергей Бидный подарил певцу увеличи-

тельное стекло, которым пользуются ювелиры при огранке камней.

— El-ton-John, — по слогам прочитал музыкант. — Фантастика! Спасибо, ваше кольцо просто великолепно!

— Элтон Джон видел смоленские бриллианты в США, где есть наши представительства, — по секрету сказал «Известиям» Алексей Давыдов. — Примерно месяц назад он связался с нами и заказал перстень. Мы сразу поняли, как удивить звезду: для этого нам был нужен желтый бриллиант. Желтый цвет — это хит Элтона 1973 года «Good-bye yellow brick road»: дорога из желтого кирпича ведет в волшебную страну Оз, где сбываются самые сокровенные желания.

Ювелиры не прогадали: довольный Элтон Джон надел фирменную бейсболку «Кристалла» и показал язык фотографам, после чего аудитория была закончена. Ювелиры чинно спустились на первый этаж отеля, а Элтон Джон отправился гулять по Москве. По словам организаторов тура, певец давно хотел посмотреть работы молодых российских художников. Первую остановку черной Cadillac Vision Concept сделал в галерее «XL»: Элтон Джон примерно полчаса осматривал картины, после чего купил несколько приглянувшихся коллажей Вадима Монро. На этом экскурсия по Москве завершилась — впереди певца ждал концерт в Кремле.